
高等特別支援学校（職業科）への期待に関するアンケート結果

〇調査実施時期：2015年10月中旬～11月13日
〇発送数587通 〇回収数 187通 〇回収率31.9％

※結果の見方 （回答実数 ― %） NAは無回答

１．お子さんの学年と性別について、印をしてください。

学年は→ □1年生 □2年生 □3年生 性別は→ □男 □女

（57-30%）（67-36%） （62-33%）※NA:1-1% （97-52%）（52-28%）※NA:38-20%

２．お住まいの地域について、ご記入ください。

□千葉市 □習志野市 □船橋市 □市原市 □佐倉市 □成田市 □四街道市

（76-41%） （20-11%） （40-21%） （24-13%） (5-3%) (14-7%) (7-4%) ※NA:1-1%

３．中学校卒業後の進路希望について印をしてください。（複数回答可）

□職業科を設置する高等特別支援学校 （107）
※県内では、千葉市立高等特別支援学校、特別支援学校流山高等学園、特別支援学校市川大野高等学園等

□その他の特別支援学校の高等部 （89）
□高等学校 （16）
□まだ決めていないが、高等特別支援学校には関心がある （39） ※NA:1

４．千葉県内の高等特別支援学校では、将来の職業生活に結びつく「職業科」を設置していますが、
その期待についてどれか一つ印をしてください。

□おおいに期待する □期待する □どちらともいえない □あまり期待しない

（79-42%） （83-44%） （21-11%） （3-2%） ※NA:1-1%

５．私立の高等特別支援学校（職業科）が設置された場合、私立高校程度の学費がかかりますが、入
学についてはどのように思いますか。どれか一つ印をしてください。

□積極的に入学させたい (14-7%)
□教育内容次第で入学させたい (50-27%)
□進路の選択肢の一つとして検討したい (102-55%)
□入学させたいと思わない (16-9%) ※NA:5-3%

６．私立の高等特別支援学校（職業科）が設置された場合、どのようなことに期待しますか。
（複数回答可）

□企業への就労 (133) □卒業後も含めた充実した支援 (137)
□小規模校ならではのきめ細やかな教育 (83) □私立ならではの充実した職業教育 (99)
□コンピューター等、情報機器の活用 (56) □充実した施設・設備 (51)
□「専攻科」の設置 (60) □スポーツや教養活動等活発な部活動 (57)
□週6日授業の実施 (16) □地域社会との日常的な交流 (58)
□給食の提供 (81) □さまざまな校外学習や宿泊を伴う行事 (38)
□その他

(16)
※NA:9

７．その他、ご意見・ご要望等がございましたら、お寄せください。

（66）


